



聪明的狐狸

本报小记者 李晨汐

有一天,在茂密的森林里,狐狸、兔子、松鼠等小动物都被凶猛的老虎当作美食抓到洞里了,但最终只有狐狸幸运地逃脱了。

狐狸是怎样幸运逃脱的呢?我们一起去看看吧!

狐狸被抓后,可怜巴巴地说:“勇猛的老虎先生,我一点也不好吃。”老虎恶狠狠地说:“就算你不好吃,我也要吃。”狐狸见状赶忙又说:“亲爱的老虎大王,您就放过我吧,我可是为了您好呀!”老虎听了狐狸说的话,心想:为我好,为什么呢?难道……他有点将信将疑,聪明而又狡猾的狐狸似乎也猜到了老虎在想什么,于是又急促地说:“老虎大王,您看我的鼻子这么黑,一定不好吃呀!”老虎说:“你的鼻子黑,

我可以不吃呀!”狐狸望了望老虎,装作难过地说:“如果您吃了我,我怕您会生病。”老虎疑惑地问:“为什么?”狐狸回答:“因为我生病了,身上有很多病毒,您吃了我,您就会生病甚至会死亡。”老虎有点感动地说:“原来你这么关心我呀!”狐狸连忙说:“对呀,对呀,我很关心您的!您是尊贵的森林之王呀,我们都很爱戴您!其实给您吃,我是很乐意的。但我现在生病了,而且很严重,所以我的鼻子越来越黑。”老虎听了非常感动:“原来是这样啊,那好吧,我就放了你。”

于是,狐狸就这样依靠自己的机智从虎口成功逃脱了。

阜宁县益林中心小学三(4)班
指导老师:杨云霞

旅行中的温暖

本报小记者 杨弋铭

一次坐在火车上,窗外的风景一帧帧从眼前闪过,也将我的思绪带回了那一年……

八岁那年,本来要带我去上海的妈妈,却将我忘在了家里。于是,妈妈让爸爸把我送到火车站,让我独自坐车。临行前,爸爸千叮咛万嘱咐:“路上不要吃陌生人给的水和零食……”

独自坐在火车上,我既新奇又害怕。正当我想着见到妈妈要怎么抱怨她的粗心时,一阵香味飘来,我看到对面的孩子正在嚼着牛肉干。为了赶火车,我还没来得及吃早饭,此刻这股香味对我来说有着致命的诱惑。感受到了我渴望的眼神,对面孩子的妈妈微笑地问我:“孩子,你饿了吗?要不要吃点?”我正想点头,却想起爸爸对我的叮嘱。我思绪纷飞,脸上也浮现了犹豫的神情。阿姨仿佛看出了我的犹豫,她拿出一块牛肉干递给我:“孩子,这是一包没有拆开的,

快尝一尝。出门在外小心一点是对的,但也要相信人与人之间的善意啊!”听了她的话,我有些羞愧又有些释然,我接过牛肉干向阿姨道谢后,就大口大口吃了起来。

下车和阿姨道别后,我在出站口找了一圈也没看见妈妈。不知过了多久,一位志愿者姐姐拍了拍我的肩膀说:“小朋友,你找不到家长了吗?”我红着眼睛点点头,这位志愿者姐姐就拉起我的手到处帮我找,一路上她还不停地安慰我。终于我们找到了我的妈妈,她也正在焦急地找我。妈妈忙让我向志愿者姐姐道谢,姐姐却暖暖地笑了说:“这都是我该做的!”

后来,每次坐火车,我都会想起这段旅程,想起那位阿姨和志愿者,是她们让我感受到了旅行中的温暖。

阜宁县益林中心小学六(7)班
指导老师:万御梅

激烈的拔河比赛

本报小记者 胡明皓

今天下午阳光灿烂,我们六(5)班和六(7)班进行了一场惊心动魄的拔河比赛。

比赛前两个班分别分成三组,只要中间的红领巾偏向哪一方就算哪一方赢。我们很快分为了三组,个个都摩拳擦掌,跃跃欲试。对面一个大个子竟敢出口挑衅我们:“就凭你们也想拔过我们,可能吗?”随着老师的一声令下,第一轮比赛开始了,我们派出的第一组刚开局便浇灭了对面的嚣张气焰,轻松取得胜利,鼓足了士气!

二组就是我所在的小组,我既兴奋又紧张,终于……第二轮比赛开始了!所有人都尽力向后倾,使尽力气,拼命后拽着绳子,我前面的大壮脸像极了熟透了的柿子,眉头拧着,眼睛紧闭,手像钳子一样紧紧抓住绳子,而我则满头大汗,使出浑身力气向后拉,我可

不能给团队丢脸。但对手似乎吸取了上一局失败的教训,一直稳扎稳打地与我们僵持着,渐渐地,手上的绳子好像要握不住了……突然,耳边传来一阵阵加油声,我们班的同学都在全力地喊着,仿佛他们在帮我们发力。我和队友们瞬间充满了电,个个使出吃奶的劲拽起来,就连平时看起来弱不禁风的小力也仿佛一下子被大力士“附体”了,用力地拉着绳子。对手面对我们突然展现出的气势,显得有点慌乱,我们感觉在微微向后挪动,于是我们各个又不知道哪来的力气,更加卖力地拉着,终于红领巾偏向了我们。欢呼声响成一片。最终三组也不负众望,取得了胜利,我们个个都欢天喜地。

在此刻冲天的欢呼声中,我忽然顿悟:只要团结一致,对手再强大,也会被我们打败!

阜宁县益林中心小学六(5)班
指导老师:瞿菁

柳树

本报小记者 陶宇轩

候我们这些调皮的小孩子就会飞奔而去,追着柳絮,但是我们却怎么也抓不到,就算是抓到了柳絮,也会从我们的指缝间溜走。

凉爽的秋天渐渐降临,青翠的叶子也变成了黄绿色,最后又转变成金黄色,直至深秋变成了枯叶。叶子纷纷落了下来,犹如一只只黄色的金蝴蝶,又像是那秋天的精灵,告诉我们秋天来了。

冬天,刺骨的寒冷,北风呼呼地吹,鹅毛般的大雪已完全为这片大地穿上了银装,漫天的白雪里,看不到柳树的身影,只瞧见凸起的一片。寒假里闲不住的我们跑到柳树旁打起了雪仗,还常常会在柳树边上堆雪人。

就在我们的欢声笑语中,春天又来了……

阜宁县益林中心小学四(7)班
指导老师:谭子强

桂花情

本报小记者 亓琬喻

清晨,我和妈妈在人民公园的小径上慢跑。一阵清香扑鼻而来,原来是桂花开了。

我想起了小时候在乡下奶奶家玩耍的时光,那里有一颗高大挺拔的桂花树,它枝繁叶茂,常年葱绿,就像是一把绿色的大伞。每当桂花开放的时候,整个院子里都弥漫着清香,仿佛置身在花的海洋。我和小伙伴常常在树下玩耍,留下了许多美好的回忆。

随着秋风的到来,树上的桂花竞相开放。远远望去,一粒粒黄色的小花就像一个个小绒球。走近了一瞧,米粒似的小黄花挨挨挤挤的,仿佛天上亮闪闪的小星星。一阵风吹过,一个个小“星星”纷纷落

了下来,落在我的身上。我捡起一朵,细细一嗅,香气扑鼻。把它放进嘴里,甜蜜中带着一丝清香,那是家乡的味道。

桂花虽然没有玫瑰那样娇艳欲滴,也没有牡丹那样雍容华贵,但它却有着独特的魅力。除了可以泡茶和做成桂花糕,还可以用来做成面包。每当闻到桂花的香气,我就会想起小时候奶奶做的桂花糕,那甜甜的味道总是让我难以忘怀。

又是一年桂花开,我想念家乡的那棵桂花树了,何时我才能再到桂花树下做一位满载而归的战士呢?

阜宁县益林中心小学五(2)班
指导老师:张永将

飘在天上的日子

本报小记者 邓欣

一觉醒来,我发现居然变成了一滴水。

眼见太阳越升越高,我不由得大喊道:“太阳公公,别再升了,再升的话你就会把我烤成水滴了!”太阳公公笑着说:“傻孩子,你是天上落下的一滴雨水,你若想回到天上去,就得由我来将你蒸发,你变成水蒸气后,会遇到你的水滴朋友,你们合在一起便能成为一朵云。”

真如太阳公公说得那么好吗?我决定去试试。

我任由太阳公公在我身上绽放光芒。渐渐地,我变成了透明的虚体,成了水蒸气。我慢慢地升上空,与其他的蒸气朋友融为一体,变成了一朵洁白的云彩。我瞅着自己,发现身上的云丝轻如蝉翼,白如雪花,细如丝线,软若棉花,如梦如幻。

我在天空中漫无目的地飘着。湛蓝的天空有许多洁白的云彩,我想去和它们打个招呼,可我一朵云也不认识。于是,我决定交

一位朋友,了解一下。我在天空中飘了好久。忽然,我看了一朵不起眼的云,不由自主地向它飘了过去。不知为何,冥冥之中有一种感觉让我想和它交朋友。我飘到那朵云面前,说道:“你好,我叫朵朵,能和你交个朋友吗?”它看了我一眼,也笑着说:“你好,我叫依依,和你做朋友我十分开心。”我和它边聊,知道了许多事情。

忽然,天边有许多黑压压的云气势汹汹地向这边飘来。依依说道:“不好,那是乌云,一旦被它们碰上,也会变成乌云,快离开这儿。”我没来得及飘远,就被乌云追上了,也变黑了,天黑了下来,哗哗的雨点落到了地面。

我又变回了一滴水,又成了大海的叹息,天空的眼泪,滋润着田野大地。

变回自己真好!但我也很怀念那些飘在天上的日子。

阜宁县益林中心小学六(1)班
指导老师:王君